



OFS BRNO – VENKOV
Vídeňská 9, 639 00 Brno
Předseda KR: Kundelius Ladislav
Email komise rozhodčích: kr.ofsbo@seznam.cz



ZÁPIS č. 10 z jednání KOMISE ROZHODČÍCH OFS BRNO–VENKOV konané dne 26.5.2016

Přítomni: Ladislav Kundelius, Dominik Balaščík, Miloš Toman, Radek Nováček

Omluveni:

Hosté:

Místo konání: hala "Morenda", Vídeňská 9 - Brno, hřiště Moravské Slavie Brno

1. Úvod

Jednání komise zahájil a řídil předseda KR Ladislav Kundelius.

2. Obsazení rozhodčích

Změny obsazení rozhodčích na termín 28.5. a 29.5.2016.

Obsazení rozhodčích na termín 4. a 5.6.2016.

3. Rozhodnutí a průběh jednání KR:

KR provedla kontrolu došlé pošty: zápisy STK, DK OFS Brno – venkov.

Do KR se dostavil pan Jaromír Kadlec, s kterým byly projednány nedostatky při postupu nefunkčnosti IS v utkání Hrušovany – Ořechov B.

R Fitim Kačanolli do 9.6.2016 uhradí u Sekretáře OFS Brno – venkov 500Kč za dosažení limitu 5TB.

KR provedla aktualizaci TB rozhodčích v Pravidlech pro hodnocení R trestnými body OFS Brno – venkov.

Dále provedla průběžné vyhodnocení průběhu jarní části ročníku.

KR provedla průběžné vyhodnocení průběhu jarní části ročníku.

V PŘÍPADĚ NEFUNKČNOSTI IS DOPORUČUJEME ROZHODČÍM, ABY SE ŘÍDILI §9 V SŘF ODSTAVEC č.4 (Pokud technické nebo jiné podmínky nedovolují zpracování ZoU v elektr. IS, vyplní se tištěný formulář ZoU ručně a do elektr. IS bude převeden dodatečně organizátorem utkání, který odpovídá za doručení písemného ZoU řídicímu orgánu soutěže.).

4. Fyzická připravenost perspektivních rozhodčích OFS Brno – venkov

Fyzické prověrky rozhodčích proběhly dne 26.5.2016 od 18,30 hod. na fotbalovém stadionu Mor. Slavie Brno. Zúčastnili se tito rozhodčí: Chorvát David, Mrkvička Tomáš, Šlachťová Martina, Frydrych Dominik, Moder Patrik, Múdry Tadeáš, Pecher Lukáš a Vrbka Jan. Přítomní rozhodčí absolvovali FIFA – test.

Komise rozhodčích navrhuje do krajských soutěží na ročník 2016 -2017 přeražení Pechera Lukáše z meziskupiny na stálo do kraje a do meziskupiny Vrbky Jana kraj - okres.

KR HLEDÁ ZÁJEMCE O FUNKCI ROZHODČÍCH, KDO BY MĚL ZÁJEM, MŮŽE SE DOSTAVIT NA KR DNE 9.6.2016 od 16:30!

5. Metodické pokyny k popisu přestupku

Veškeré dokumenty pro rozhodčí jsou k dispozici na webových stránkách:

<http://www.fotbalbrno-venkov.cz/dokumenty-rozhodci/>

6. Ostatní

KR připomíná email pro veškerou komunikaci s komisí (včetně omluv) : kr.ofsbo@seznam.cz

Příští jednání KR se bude konat **ve čtvrtek 9.6.2016 od 16:30 hodin**, zasedací místnosti OFS Brno – venkov , hala "Morenda" , ul. Vídeňská 9 , Brno

Jednání KR skončilo ve 20:30hod.

V Brně dne 26.5.2016

Zapsal:

Dominik Balaščík
sekretář KR OFS Brno-venkov

Ladislav Kundelius
předseda KR OFS Brno-venkov